

魅力鄄城

省人社厅副厅长衣军强到鄄城县调研黄河滩区迁建后续发展工作

打造群众安居乐业的“幸福滩”

本报讯(通讯员 张博)

3月22日,省人社厅副厅长衣军强带领调研组到鄄城县调研黄河滩区迁建后续发展工作。鄄城县委副书记、县长邓兆朋,副县长曹传杰陪同活动。

衣军强一行来到鄄城县李进士堂镇阅饰服装加工厂、滩区草莓种植基地,及旧城镇六合新村小学、卫生室、黄河滩区迁建展览馆、便民服务中心。

心、地毯加工车间、枕芯加工车间、葵堌堆村冠宏服装厂等地,详细了解迁建群众生活现状及入驻企业运营带动就业等情况。

衣军强对鄄城县黄河滩区迁建后续发展工作经验给予充分肯定。他指出,滩区迁建后续发展是事关群众生产生活的重要民生工程。各级各部门要树牢以人民为中心

的发展思想,加快滩区迁建后续产业发展,扎实做好滩区迁建“后半篇文章”。要紧紧围绕滩区居民需求,聚焦产业发展和就业重点,精准发力、破解难题,切实增强滩区群众的幸福感和获得感。要依托资源禀赋,优化产业结构,发展特色产业,努力把黄河滩区打造成产业兴旺、生态宜居、生活富裕的“幸福滩”。

邓兆朋主持召开安全生产调度会议

排查整治安全隐患不留死角不走过场

本报讯(通讯员 李博)

吴博)3月19日,鄄城县委委副书记、县长邓兆朋主持召开安全生产调度会议,分析近期全县安全生产形势,安排部署下一步工作。县委常委、副县长黄金果、张伯新,副县长曹传杰、赵少林、李言民参加会议。

邓兆朋指出,要持续增强责任感、使命感、紧迫感。时刻绷紧安全生产这根弦,

决不容许因为工作上的疏忽和防范措施的不落实而导致安全生产事故。要做到真查真改真落实,深挖细查现实中的普遍性现象,立查立改、边查边改、真查真改,确保隐患排查整治不留死角、不走过场。

邓兆朋强调,各相关部门要慎终如始,研判本辖区、本行业领域事故规律特点和可能出现的安全风险,研究制

定有针对性的防范措施,明确责任。要进一步加大执法检查力度,聚焦危险化学品、烟花爆竹、道路交通、特种设备、消防、学校、建筑施工、城镇燃气等重点行业领域,严厉打击各类安全生产违法违规行为,坚决整治“屡禁不止、屡罚不改”的问题,要针对重点区域、重点部位和重点灾种靠前驻防,细化落实应急预案、救援力量和物资装备。



古泉街道:春暖杏花开 果农笑开颜

本报讯(通讯员 刘永霞)

“沾衣欲湿杏花雨,吹面不寒杨柳风。”古代诗人常常以描写杏花来感怀春天。眼下,鄄城县古泉街道草场村森沃家庭农场里的杏花相继绽放,迎来一年中最美的时节,也酝酿着丰

收的希望。

森沃家庭农场里,一丛丛一簇簇的杏花挂满枝头,淡淡的花香给人美的享受,每一朵小花也都在努力孕育着果实。农场负责人冯继明笑着说:“到5月底第一批杏就可以上市

了。你看这花都开得一致,又饱满,这就是丰收的好兆头。”

杏园中深浅不一的杏花开得花团锦簇,绚丽夺目,吸引了不少游客驻足观赏,将浓浓的春意定格在一张张照片中。

全县经济运行调度会议召开
以非常之力实干之举创新之策
确保一季度经济工作“开门红”

本报讯(通讯员 张博)

吴博)3月19日,鄄城县委委副书记、县长邓兆朋主持召开全县经济运行调度会议,总结分析经济运行情况,并对当前经济工作进行再研究再部署。县委副书记、县长黄金果、张伯新,副县长曹传杰、赵少林、李言民参加会议。

邓兆朋要求,各相关部门要以非常之力攻项目、扩投资,项目建设要突出“快”,项目争取要突出“准”,项目管理要突出“严”,项目谋划要突出“早”。要全力以赴促收入,千

方百计保支出。要以实干之举兴产业、促增收,抓好重点企业生产,加快重点项目投产达效进度,巩固好行业基本盘。要以创新之策破难题、促消费。

邓兆朋强调,做好各项经济工作意义重大、责任重大,全县各级各部门,要聚焦短板弱项,确保一季度各项指标实现“开门稳”“开门红”,全力推动各项工作任务实现新突破。

会上,相关部门单位负责人围绕1—2月份鄄城县经济运行情况作了发言。

乡土艺术为课后延时服务添彩

本报讯(通讯员 刘永霞)

“咚咚锵……咚咚锵……”近日,铿锵的锣鼓声在鄄城县郑营镇郑营完小响起,这里的课后延时服务正在进行。在老师的指导下,学生们踩着鼓点扭起了秧歌舞。

“2023年,我们在课后延时服务中增设了秧歌舞,孩子们都很喜欢,现在已经有80多名孩子报名参与,学习热情非常高。”郑营完小校长张宇说,负担减下来,学习乐起来,学生们通过运动既锻炼了身体,又放松了身心。

“双减”政策实行以来,郑营镇中心校在抓好政策落实的同时,结合当地乡土文化,将乡土艺术与课后延时服务有机融合,带领学生“玩”出了新花样。

郑营镇杨胡同村是有名的“武术村”,杨胡同完小将传统武术引入课后延时服务课程,使学生们在耳濡目染中感受优

秀传统文化的魅力。“将武术引入校园,通过训练可以提高孩子们的身体力量和抵抗力。”杨胡同完小校长梁衍华说。在教练的悉心指导下,学生们不仅学习到了武术技巧,更培养了坚韧不拔的精神和良好的身体素质。

在郑营镇马洼完小,太极扇成为课后延时服务的一个亮点。随着音乐响起,在老师的带领下,一把把小巧的扇子在同学们手中自由摆动,并不时地发出清脆的响声。“太极扇是一种风格独特的武术健身项目,它融合了太极拳的柔与刚,汲取了舞蹈的优美洒脱,吸收了中华武术的矫健刚正,同时又具有观赏性、艺术性。练习太极扇既能让学生们强身健体,又能陶冶他们的情操。”马洼完小校长曹广奇说。

“双减”之下,特色课程在鄄城各学校“遍地开花”。



鄄城县郑营镇马洼完小将太极扇运动纳入课后延时服务